



## COMUNICAT DE PRESĂ

**Comunicatul MEDISPROF, remis presei zilele trecute, nu s-a lăsat fără consecințe.**

Anterior acestuia, societatea noastră a solicitat o întrevvedere cu președinta Casei Județene de Asigurări de Sănătate (CJAS) Cluj, pentru a discuta încă o dată situația finanțării pentru departamentul de radioterapie. Apelul nostru și-a primit răspunsul vineri, 22 iunie 2018, când MEDISPROF a fost chemată în audiență.

Spre surprinderea noastră, nu mai puțin de șapte persoane, toate din comitetul de conducere al CJAS Cluj, au fost prezente la discuții. Păreră unanimă a acestora este că noi suntem cei care s-au amăgit, CJAS Cluj neasumându-și absolut nicio răspundere pentru modalitatea în care a abordat relația cu noi și pacienții noștri – inițiind și nefinalizând procesul de contractare.

CJAS Cluj consideră că lipsa de acțiune necesară suplimentării bugetului, pentru includerea noastră ca furnizori de servicii medicale pe radioterapie, este perfect normală.

CJAS Cluj consideră că impasul nostru financiar, cauzat de inițierea procesului de contractare, nu este problema lor.

CJAS Cluj consideră că cei peste 40 de pacienți care actualmente au beneficiat de tratament gratuit în spitalul nostru, pot aștepta.

CJAS Cluj consideră că medicii noștri ar trebui să trateze pacientul precum un bun mobil, ce poate fi și trebuie plasat de la o instituție la alta.

CJAS Cluj nu consideră bolnavul drept un cetățean care contribuie și a contribuit constant la bugetul de sănătate și care merită tratamentul cel mai bun.

CJAS Cluj consideră că boala poate aștepta. Că tumorile nu evoluează, iar oamenii nu mor.

Indignați de această atitudine arogantă, MEDISPROF nu renunță. **Lupta noastră pentru pacienții bolnavi de cancer continuă.**

Refuzăm să plecăm capul și să credem în promisiunile deșarte emise de această instituție.

Aceeași instituție care, deși ne-a chemat oficial la contractare în 4 mai 2018, a ales să ne inducă constant în eroare și refuză semnarea

Aceeași instituție care trebuia să ne ofere un răspuns clar privind situația contractării, în termen de 30 de zile (potrivit legii aflate în vigoare).

Aceeași instituție care a oferit un răspuns oficial clasic (lipsă de fonduri) abia în 22 iunie 2018.

Aceeași instituție care mai mult s-au mai puțin direct ne-a sugerat să sistăm acest demers public.

Aceeași instituție care, din punctul nostru de vedere și-a pierdut credibilitatea, ne cere nouă să mai credem în ea.

**Refuzăm să ne tratăm pacienții precum niște cifre. Refuzăm să ne coborâm standardele pentru serviciile medicale oferite. Acțiunea noastră de pichetare continuă.**



Medisprof

Luni, 25 iunie 2018, începând cu ora 9:00, angajați MEDISPROF, medici și pacienți își vor cere pașnic, dar categoric, drepturile - în fața sediului Casei Județene de Asigurări de Sănătate Cluj (str. Constanța nr. 5, Cluj-Napoca). Vă rugăm să ne susțineți.

Purtător de cuvânt,

DR. ANGHEL ADRIAN UDREA

